

## 我行我秀 我的“书法”之路

陈树

年龄：10岁

学校：灵璧县灵西中心学校四（3）班

爱好：书法、架子鼓、阅读等

□严 静 李 明

大家好，我叫陈树，你们也可以叫我陈小树，我今年10岁，上小学四年级。我平时脸上没有一丝笑容，给人一种很冷漠的感觉，其实呢，了解我的好朋友都知道我是一个活泼开朗、爱好广泛的小男孩。我喜欢打乒乓球、敲架子鼓、游泳、画画、阅读，但是我最喜爱的还是练书法。

听妈妈说，在我上一年级的時候，常常看到姐姐在那洁白的宣纸上专心致志地写着毛笔字，就会忍不住问姐姐你在做什么，姐姐告诉我，这叫书法，是我国的传统文化，练书法能提高你的艺术修养，而且对养成踏实的学习态度、自觉刻苦的学习能力也有帮助。真的吗？从那以后，我便对书法有了淡淡的兴趣，也被书法淡淡地吸引着。终于在二年级的暑假，我走向了“书法”之路。当我第一次真真切切地把毛笔拿在手里时，我暗暗地想：我一定要把书法练好。有了这股冲劲，我开始认真地练习着。俗话说：万事开头难。我刚开始练习的时候，连最基本的横竖撇捺都写得“惨目忍睹”。老师说，横平竖直，前方后圆，中间要提笔……我可倒好，写得横不平，竖不直，还把自己的脸上抹的都是墨汁，同学们笑话我是“大花猫。”这个时候我就特别着急，渐渐的，我就对学习书法失去了信心，当初那股一定要写好的冲劲也不知道去哪儿了，对书法产生了厌烦抵触的情绪，这时妈妈和老师都感觉到了我的异样，他们不厌其烦地开导我，鼓励我，姐姐有时也会抽空来指导我，在他们的鼓励下，我又重拾信心，“世上无难事只要肯登攀”，我再次下定决心，一定要把书法练好。于是我重新拿起毛笔，认认真真地一笔一画地练着，无论遇到多大的困难和挫折，我都咬着牙坚持着，冬练三九，夏练三伏，渐渐地，横平了，竖直了，撇有撇尖，捺有捺脚，并能准确控制运笔的轻重缓急了。终于功夫不负有心人，在过去的一年中，我获得了第九届小书法家少年儿童书法大赛一等奖和校园百人书画大赛的二等奖，虽然这些奖都还很小，但对于我来说却是无比的肯定，它肯定了我的努力与付出，让我知道只要坚持做下去就一定会有所收获。

在练习书法的过程中，我不知不觉养成细致、专注、沉着的好习惯，数学计算的正确率提高了，语文课堂上注意力也集中了，做起事来不急不躁了，这就是练书法带给我的好处，我真是太高兴了。

漫漫书法路，虽然我才刚刚起步，但我一定会坚定地走下去。

## 看我落笔的姿势怎么样 我是陈小树

## 悟空圣诞奇遇记

WuKong's Christmas Adventure

圣诞临近，天宫的小仙女们都布置起圣诞配饰，过上西方节日。

面子上挂不住的玉帝授意下，悟空到人间驱逐圣诞老人，偶遇傻乎乎的驯鹿鲁道夫（替圣诞老人拉雪橇车的驯鹿）在城市中迷路，和收留鲁道夫的小女孩儿晶晶相识，废柴悟空和二货驯鹿一拍即合，一起暂住晶晶家。三人成为好朋友。

悟空要驱逐圣诞老人，鲁道夫要回到主人身边，晶晶要向圣诞老人祈祷，希望在美国工作的爸爸每到圣诞节和春节都回家团聚。三人各自因不同目的出发寻找圣诞老人。旅途中，发生很多误会和趣事，三人脾气相投友谊渐深。也因为经历很多事情，令悟空逐渐意识到圣诞老人以及中西方的所有节日，所代表的符号其实都是一种对亲情的期待。其实中国与外国的节日，含义是一样的。

战神悟空逐渐转变认识，不知不觉身份转换，最后装扮成圣诞老人，解开晶晶的心结。并在最后，为保护孩子们的爱和期待，不惜与天界一战。

该影片于2019年4月5日上映。